



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Нижегородской области мать признана виновной в убийстве сына

Собранные следственными органами Следственного комитета России по Нижегородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 29-летней женщине, признанной виновной в совершении преступлений, предусмотренных ст. 125 УК РФ (оставление в опасности), ст. 156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего родителем), п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего).

Следствием и судом установлено, что 2 января 2018 года в вечернее время в квартире дома, расположенного в селе Мотовилово Арзамасского района Нижегородской области, нетрезвая подсудимая ударила плачущего 9-месячного сына, а затем с силой бросила ребенка на детскую кроватку. От полученных телесных повреждений мальчик скончался на месте. Только 3 января 2018 года женщина вызвала медиков.

В ходе предварительного следствия женщина вину в совершенном преступлении признала частично: она не отрицала, что нанесла младшему сыну телесные повреждения, однако лишать жизни ребенка не хотела.

Старший малолетний ребенок был изъят следователями СК из семьи, а впоследствии помещен в воспитательное учреждение для детей.

Приговором суда подсудимой назначено наказание в виде 9,5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.

04 Марта 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1308868>